JloMAIITHE 3aBAAHHSA 0 MPAKTHYHOTO0 3aHATTH Nels

1. TloBTOpUTH TabIUILy MPOU3BOIHBIX U HHTETPAJIOB.

cosx
2. TlpoBeputsh, sBisgercs au (QyHKIUS y =—— peueHneM TuQQepeHInaIbHOTO
X

ypaBHEeHHUs x)'+ y =—sinx

3. Pemmnts muddepeHnnanbHple YpaBHEHHsS C pa3AelSIOIIUMECS TePEeMEHHBIMHU.
Cnenatb mpoBepky (yOemUTbCs, YTO HAWJICHHOE DEIICHHE SBISETCS pelIeHHEM
naHHOTO U PepeHInanbHOTO ypaBHEHNUS ).

a) -y’ =5+x"  6) (3y°+2)-y - x=8x"+4x

B) xsiny-y =54 r)y'- =cos’x ;) y-tgx=y

sin x

4. Bpruucnuts aupdepeHnmanbHble ypaBHEHHS TyTeM CHIDKEHUS TopsiaKa

a) y"=cos2x
0) y'=x+sinx
B) " =4x’+3x" +5x

r) y'=x+Inx



